Testul 7

Subiectul |

+28'10=

. 1
1. Ratia progresiei (aritmetice) este 3 si al zecelea termen este 1 +3 - 9 =28. Suma este

9.5-145 . (5p.)
2 2 2
. Avem x2—3xy+3y2:[x—%yj +3y2=[x—3—y) +(%J 20,Vx,yeR.(5p.)

4 2
3. Scriem 2°'=2.2 ,deci3-2"=24=>2"=8=x=3.(5p.)

4, Sunt 3! = 6 functii inversabile. (5 p.)
-1+0+3 2 1+2+0
5. xp=———==;y;= 3 =1.(5p.) /

3 3
6. c0520° = —0s160°; cos40° = —cos140°. Suma este 0. (5 p.)

Subiectul Il

0 2
1.a) 2A=(2 OJ si det(24) = 4. Cum det4 = 1, rezultd det(24) -2 det4 =4 -2=2. (5 p.)

-1 _ 4+ 0
b) Avem 4~ =4 [1 0] Sp)

0
=U+ A+ L+ AL+ AL +.+45=0,(5p)
2a) x*y=J(F+DO +D-1 si (x*y)*z=\/(x2+1)(y2+1)—1*z=\/(x2+1)(y2+1)(zz+1)—1,
far x*(yrz)=x*JOP + D@ +D-1= &P +DG+ D +D-1.(5p)
B) x*0=\x* =| x|=x, Vx € [0, ). G p.)
¢)FiexeR ,x#0. Atuncix*y=0< mzo oA+ +y=0ox=y=0,fas. (5p.)

-1 0
o A =( J:—Iz, A=-Asi A =D, deci A+ A2+ 42 +4*=0, Atunci 4+4*> +...+ 4'°=

Subiectul 1ll
1.a) li}rgf(x) = li{rgln(l +x)=0; li\ngf(x) =1i\r'1rg(x3 +e" —=1)=0 i f(0) =0, deci feste continud in 0. (5 p.)

b) 1ir3 f(x)= lirg In(1+ x) = -, deci dreapta x =1 este asimptotd verticali. Cum f este continui pe

(—1,00), nu existi alte asimptote verticale. (5 p.)
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2.0) j(f(x)+ de:j okt dx:j(’“ PO, e InGe +x+1)| =n3. (5 p)
x+1 o

0x2+x+1 5 Z+x+l
F(x) F'(x) X +x
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